

آمار قدیمی برای محاسبه خط فقر جدید



محمد میرزایی

رئیس کمیته دستمزد شورای عالی کار می‌گوید معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی بدون در نظر گرفتن تورم ۵۰ درصدی سال ۱۳۹۹ و تورم ۴۴ درصدی سال ۱۴۰۰، به آماری برای اعلام خط فقر استناد می‌کند که ۲۲ ماه پیش تدوین شده است. وی معتقد است خط فقر در ایران حداقل ده و نیم میلیون تومان است.

سخنان داریوش ایوب‌چمز، معاون اجتماعی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با واکنش‌های فراوانی از سوی مردم و کارشناسان مواجه شده است. این مسئول دولتی بیان کرده که میانگین خط فقر در کشور برای یک خانواده چهار نفره چهار میلیون تومان تعیین شده که این میزان برای شهرهای بزرگ مثل تهران بین ۴۵ تا ۵۵ میلیون تومان برآورد می‌شود. به گزارش «توسعه ایرانی» این سخنان در حالی مطرح می‌شود که

اعتقاد معاون محترم وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی؛ این استاندارد جهانی بوده و قاعدتاً، سوی وزارت کار تعریف نشده است.

این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که بر اساس گزارش‌های رسمی و حتی سخنان کارشناسان مختلف ارقامی مانند بین هشت تا بیش از ۱۰ میلیون تومان برای خط فقر در سایر استان و شهرها و پایتخت اعلام شده است به طوری که از سوی مرکز آمار ایران این رقم برای میانگین کشوری ۸ میلیون تومان اعلام شده و خط فقر در کلانشهر تهران ۱۰ میلیون تومان برآورد شده است.

حتی بر اساس محاسبات فرامرز توفیقی (رئیس کمیته دستمزد) نرخ سبد معیشت خانوار در مهرماه ۱۴۰۰ به یازدهم میلیون و ۴۷۹ هزار تومان رسیده بوده است.

جالب اینجاست که نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی بودجه دو رقم متفاوت درباره

جمعیت زیر خط فقر اعلام کردند. یکی از نمایندگان تعداد فقرا را ۱۰ میلیون نفر و نماینده‌ای دیگر ۲۵ میلیون نفر اعلام کرد.

فرامرز توفیقی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» درباره صحت اظهارات معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در مورد خط فقر و با توجه به شرایط فعلی کشور گفت: آمار این مسئول عزیز؛ غلط است زیرا او آخرین گزارش پایش فقر موسسه عالی پژوهش‌های تامین اجتماعی آقایی دکتروز به کردونی را مطالعه کرده و این مسئول در مطالعه این گزارش توجه نکرده که آن عددی که از سوی این موسسه اعلام شده تا تاریخ اول فروردین ماه سال ۱۳۹۹ بوده و به عبارت بهتر اگر فرض کنیم در آن تاریخ تمام آمار و ارقام رسمی و اعلامی درست بوده؛ در تاریخ اول فروردین ماه ۱۳۹۹؛ هزینه هر یک یک فرد در خانواده ۳،۳ نفره برابر یک میلیون و ۲۵۰ هزار تومان بوده و در تهران برابر با یک میلیون و ۴۰۰ هزار

تومان بوده است. وی تأکید کرد: در تمام دنیا آمار و ارقام رسمی و دولتی با آمار و ارقام موسسات و نهادهای طرف که تعارض منافع ندارد، دارای اختلاف معناداری است و این مساله صرفاً متعلق به ایران نیست و در همه دنیا این موضوع به اثبات رسیده است.

بی توجهی به تورم دوساله
توفیقی افزود: در انتهای این سال ۱۳۹۹ تورم ۵۰ درصدی را تجربه کردیم؛ بنابراین باید ۵۰ درصد به مبلغ یک میلیون و ۲۵۰ هزار تومان و یک میلیون و ۴۰۰ هزار تومان اعلامی تا تاریخ اول فروردین ۱۳۹۹ اضافه کنیم. در سایر شهرها این عدد به یک میلیون و ۹۰۰ هزار تومان می‌رسد و در تهران شاهد افزایش تا ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان می‌شویم. حال باید از ۱۴۰۰/۱/۱ تا ۱۴۰۰/۹/۳۰ هم بنا بر آمار رسمی تورم، رقم ۴۳ درصد را به عنوان تورم رسمی در نظر بگیریم و باید این تورم را به اعداد بالا بیفزاییم که سرانه غیر تهران ۲ میلیون و ۴۵۰ هزار تومان می‌رسد

و سرانه تهران برابر با ۲ میلیون و ۷۹۰ هزار تومان می‌رسد و بسیار ساده است که این اعداد را ضرب در ۳،۳ نفر به عنوان میانگین تعداد افراد خانواری که مرکز آمار اعلام کرده کنیم به عدد ۸ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان برای غیر تهران و حدود ۱۰ میلیون تومان برای تهران دست می‌یابیم.

رئیس کمیته دستمزد شورای عالی کار عنوان کرد: این دوست بزرگوار متأسفانه نگاه به آمار و اعداد نکرده و با طرح سخنانی موجبات تشویش را در جامعه فراهم کرده است؛ ای کاش اگر قرار است از جایی اطلاعاتی را برداریم و بر اساس آن صحبت کنیم دقت داشته باشیم که آیا این اطلاعات به روز است؟ آیا اطلاعات متقن، مستدل و مستند است؟ زیرا بر اساس برنامه پنجم و ششم توسعه مکلف هستیم از آمار و ارقامی استفاده کنیم که مستند، مستدل و قابل ارائه صحبت کنیم. این که هر کس از زعم خود بخواید سخن گوید؛ خلاف قانون است و ما که همه را به قانون مداری و قانون‌مندی دعوت می‌کنیم باید به این مهم توجه داشته باشیم. ای کاش این مسئول اطلاعات خود را به روز می‌کرد و با بررسی مباحث، نظر خود را مطرح می‌کرد.

زندگی ایرانیان افت کرده است
وی تأکید کرد: ارائه این گونه نظرات جز اینکه جامعه را مضموش و آشفته کرده و جو بدگمانی را ایجاد می‌کند، فایده‌ای ندارد. اکنون یک انسان محاسبه‌گر ایرانی به راحتی می‌داند هزینه سبد معیشت خود و خانواده‌اش چقدر است؛ می‌داند حتی با ۶-۷-۸ میلیون تومان هم کمیت زندگی‌اش لنگ خواهد زد.

این فعال جامعه‌کار گری اظهار کرد: هزینه در مان، تحصیل فرزندان، پوشاک، مسکن، خوراک و ... برای خانواده‌ها بسیار بالاست و اگر بنده یک عددی را مطرح کنیم که فاصله بسیار وحشتناک از آنچه که کمیته امداد مطرح کرده (۱۰ میلیون تومان)، داشته باشد به حتم هم‌وطنان احساس

توفیقی در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» تأکید کرد: ارائه این آمار از سوی معاون وزیر کار، اشتباه بزرگی بود و امیدواریم از این پس شاهد چنین مواردی نباشیم زیرا این موارد موجب نگرانی و آشفتگی مردم می‌شود. با چنین محاسباتی حداقل جامعه کاری به جای آنکه چیزی بگیرند باید چیزی هم به مسئولان بدهند

می‌کنند که می‌خواهند به او دهان کجی کنند. ما به عنوان کسانی که دارای عنوان و سمت هستیم و بر مسندی نشستیم باید بسیار مراقب گفتار خود باشیم و متأسفانه این دوست عزیز؛ اخلاق مداری در گفتار را رعایت نکرد و بحثی را مطرح می‌کرد که ای کاش در مورد آن سخن نمی‌گفت و حتی مانند دولت‌هایی قبلی که هرگز خط فقر را اعلام نکردند، بهتر بود می‌گفت که هنوز بررسی در این زمینه انجام نشده است.

به روز رسانی نشدن آمار خط فقر در کشور

وی گفت: اکنون تنها آمار رسمی درباره خط فقر متعلق به پژوهش دکتور کردونی در موسسه عالی پژوهش‌های تامین اجتماعی تا تاریخ ۱۳۹۹/۱/۱ است و از این تاریخ هم به روز رسانی نشده است. این مسئول باید حداقل با یک جستجوی ساده، تورم را به دست می‌آورد و با تحلیل آن و به دست آوردن اعداد و ارقام نیست به ارائه عدد خط فقر در کشور و تهران اقدام می‌کرد.

توفیقی تأکید کرد: ارائه این آمار، اشتباه بزرگی بود و امیدواریم از این پس شاهد چنین مواردی نباشیم زیرا این موارد موجب نگرانی و آشفتگی مردم می‌شود. با چنین محاسباتی حداقل جامعه کاری به جای آنکه چیزی بگیرند باید چیزی هم به مسئولان بدهند.

خبر اقتصادی

رئیس سابق سازمان صدا و سیما پست اقتصادی گرفت



ایلنا - رئیس سابق سازمان صدا و سیما، مدیرعامل جدید هلدینگ خلیج فارس شد.

بر اساس شنیده‌ها علی عسگری رئیس سابق رسانه ملی، به‌عنوان مدیرعامل شرکت صنایع پتروشیمی خلیج فارس منصوب شد. این گزارش حاکی است؛ عسگری جایگزین جعفر ربیعی شده است.

رئیس اتحادیه با فروشان: مردم میوه نمی‌خرند

ایسنا - رئیس اتحادیه با فروشان می‌گوید خبرهای بازگشت محصولات کشاورزی ایران در چند وقت اخیر، تمایل مردم را بر سرای خرید میوه کاهش داده است. مصطفی دارای‌نژاد بیان اینکه وضعیت بازار میوه خوب نیست، گفت: روزانه ۱۰ تا ۲۰ هزار تن ورودی در میدان مرکزی میوه و تره بار است که قبلاً این میزان بار تاز روز بعدش به فروش می‌رفت. اما شب قبل ورودی بار به میدان ۸۵۰۰ تن بود که ۲۵۰۰ تن آن تاکنون باقی مانده است. اینکه میوه در میدان مرکزی خریداری نمی‌شود، یعنی مردم در سطح شهر از مغازه‌ها میوه نمی‌خرند. ادامه داد: قدرت خرید مردم کاهش یافته است و تمایلی به خرید میوه ندارند. از طرفی خبرهایی که چند وقت اخیر در خصوص برگشت محصولات کشاورزی ایران منتشر شده نیز از این تمایل کاسته است. در حالی که باید گفت محصولات ماهمگی سالم هستند.

شمارش معکوس برای اجرای تعرفه‌های جدید برق

ایسنا - سخنگوی صنعت برق کشور گفت: اجرای آیین‌نامه جدید نحوه محاسبات برق تا چند روز دیگر کلید می‌خورد. مصطفی رجبی مشهدی، با اشاره به افزایش تعرفه برق مشترکان بر مصرف، اظهار کرد: مشترک خانگی که بیش از الگو مصرف می‌کند شامل حال این طرح می‌شوند. وی ادامه داد: در واقع تعرفه برق مشترکین خانگی با مصرف بالاتر از الگوی مصوب برای مصارف کمتر از الگو مطابق تعرفه‌های قبلی است و برای مصارف بیش از الگو به این ترتیب محاسبه می‌شود که مازاد بر الگو مصرف تایک و نیم برابر، تادو برابر و مصارف بیش از دو برابر به ترتیب با ضریب ۱،۵، ۲، ۳ و ۳،۵ برابر هزینه تأمین برق را بایستی بپردازند.

وام مسکن روستایی ۲۰۰ میلیون تومان شد

پژوهشکده پولی و بانکی - مدیر کل مسکن روستایی بنیاد مسکن گفت: پیشنهادهای افزایش سقف تسهیلات مسکن روستایی تا ۲۰۰ میلیون تومان در شورای پول و اعتبار تصویب شده است. رضا حمیدی با بیان جزئیات تسهیلات طرح ویژه نوسازی و بهسازی مسکن روستایی و بازپرداخت اقساط این وام افزود: افزایش سقف تسهیلات مسکن روستایی تا ۲۰۰ میلیون تومان با تسهیلات بازانه‌دار در دستور کار است و پیشنهاد افزایش سقف تسهیلات تا ۲۰۰ میلیون تومان در شورای پول و اعتبار تصویب شده است. مدیر کل مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی توضیح داد: تسهیلات به تناوب در سال‌های گذشته با افزایش همراه بود. هم‌اکنون رقم تسهیلات ۱۰۰ میلیون تومان است که با مجموع دوران مشارکت و دوران اقساطی ۲۰۰ ساله، مبلغ اقساط ۷۰۰ هزار تومان است.

قول دولت به مجلس درباره بودجه



قرن نو - نماینده مردم شیراز در مجلس یازدهم گفت: دولت قول داده است که در صورت

تصویب کلیات بودجه توسط مجلس انعطاف‌پذیرتر بر خورد خواهد کرد و در کمیسیون تلفیق می‌شود راهکارهایی را برای جایگزینی ارز ترجیحی آورد. پاک فطرت گفت: دولت می‌گوید فساد پشت ماجرای ارز ۴۲۰۰ تومانی است؛ این حرف درست است؛ زیرا هر کجا هزینه فساد و هزینه دست‌درازی به بیت‌المال پایین باشد فساد نیز رخ می‌دهد اما به جای اینکه ماهرینه جرم و فساد را افزایش دهیم ارز ترجیحی که مربوط به اقلام خوراکی مردم و نهادهای دامی است را حذف می‌کنیم، وی در خصوص تخصیص بسته‌های حمایتی به صورت هوشمندانه مردم پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی گفت: افرادی که واقعا نیازمند هستند اصلادولت پیدانمی‌کنند که بخواهد به آنها بسته حمایتی بدهد.

افزایش تورم می‌شود. زمانی هم که ارز دارد شروع به ارزشیابی می‌کند که منجر به تشدید تورم می‌شود. زمانی مادر کشور ۵ تا ۶ میلیارد دلار صدور خدمات فنی و مهندسی داشتیم اما امروز این میزان کمتر از ۲۰۰ تا ۳۰۰ میلیون دلار است.

وی اضافه کرد: مخرب‌ترین کار ممکن، قیمت‌گذاری دستوری است. همین کار در سال ۹۷ تا ۱۴۰۰ در مورد ارز انجام شد. یعنی صادرکننده مجبور می‌شد ارز خود را در سامانه نیما ۲۰ تا ۲۵ درصد کمتر از بازار بفروشد تا واردکننده با این ارز واردات انجام داده و به هر قیمتی که می‌خواهد در بازار بفروشد برساند. این تصمیمات ضربه‌مخربی به اقتصاد کشور است.

رئیس اتاق بازرگانی تهران متذکر شد: ما چه کمتر از ۲۰ درصد داریم که ۲۲ میلیارد دلار صادرات دارد. ترکیه معدن نفتی ندارد اما ما که دومین منابع گازی جهان را داریم، با قطعی گاز و برق مواجه می‌شویم؛ نباید وضعیت ما به این شکل باشد. زمانی در اقتصاد، کشور بیستم بودیم اما امروز به رتبه‌های بین ۳۰ تا ۴۰ رسیده‌ایم.



حال دولت ایران دولتی نفتی است که در آمد نفتی دارد و خود را بی‌نیاز از بخش خصوصی و مردم می‌داند و فقط موقعی که مشکل وجود دارد به سراغ آنها می‌رود. از سال ۹۴ تا ۹۷، ۷۰۰ میلیارد دلار ارز داشتیم که در همین زمان قیمت موز نصف قیمت سیب درختی بود یعنی به همه کالاها ی وارداتی سوبسید داده شده و همه چیز از چین وارد می‌شد.

خونساری تصریح کرد: زمانی که دولت ارز ندارد به چاپ پول دست می‌زند که باعث

زمانی اقتصاد بیستم بودیم، اما حالا به رتبه ۴۰ رسیدیم

تایواند صادرات را افزایش بدهد. یکی از چالش‌ها بین آمریکا و چین همین موضوع است که آمریکا می‌گوید چین اجازه نمی‌دهد ارزش واقعی یوان نشان داده شود. مثال دیگر ترکیه است که با تورم ۲۰ درصد مواجه شد اما نتوانست آن را تبدیل به فرصت کرده و در اتفاقی بی‌سابقه، صادرات خود را به ۲۲۰ میلیارد دلار برساند.

وی افزود: متأسفانه ما این تهدیدها را تبدیل به فرصت نمی‌کنیم چرا که جزیره‌ای عمل می‌کنیم. همین اتفاق در سال ۹۷ افتاد که با افزایش نرخ ارز، به جای حمایت از صادرکنندگان با آنها برخورد کردیم و بگیر و ببندهایی شد، در نتیجه نه تنها افزایش صادرات نداشتیم بلکه با کاهش صادرات هم مواجه بودیم.

رئیس اتاق بازرگانی تهران یادآور شد: در هر

وی افزود: در ۴۰ سال گذشته همیشه کسری بودجه داشته‌ایم که یکی از عوامل مهم در اقتصاد کشور است یعنی درآمد کمتر از هزینه بوده است. اگر این اتفاق برای یک شرکت یا یک خانوار بیفتد، شرکت ورشکست و خانواری خاتمی می‌شوند اما دولت‌ها از منابع و ذخایر استفاده می‌کنند و مردم روز به روز فقیرتر می‌شوند.

رئیس اتاق بازرگانی تهران ادامه داد: کسری بودجه به این معناست که می‌خواهیم کسری به وجود آمده را با چاپ پول فراهم کنیم که این موضوع به معنای افزایش سطح عمومی قیمت‌ها و دست کردن در جیب مردم است. خونساری اضافه کرد: بسیاری از کشورها سعی می‌کنند تورم را کاهش دهند. چین عمداً سعی می‌کند ارزش پول ملی خود را پایین نگه دارد

رئیس اتاق بازرگانی تهران با تأکید بر اینکه زمانی اقتصاد بیستم بودیم اما حالا به رتبه سی تا چهل رسیدیم، اظهار داشت: در ۴۰ سال گذشته همیشه کسری بودجه داشته‌ایم که یکی از عوامل مهم در اقتصاد کشور است یعنی درآمد کمتر از هزینه بوده است. اگر این اتفاق برای یک شرکت یا یک خانوار بیفتد، شرکت ورشکست و خانواری خاتمی می‌شوند اما دولت‌ها از منابع و ذخایر استفاده می‌کنند و مردم روز به روز فقیرتر می‌شوند.

به گزارش خبرنگاران، مسعود خونساری گفت: با وجود مشکلاتی که در اقتصاد وجود دارد، صادرات کار بزرگی است. با این حال، صادرات بخشی از اقتصاد کشور بوده و مشکل اصلی در اقتصاد است.

توضیحات بورس تهران درباره پاداش ۹۱۰ میلیون اعضای هیات مدیره

شهریور ماه سال جاری صرفاً افزایش شده است. رویه‌ای که هر ساله بوده و در تمامی گزارش‌های شش ماهه سال‌های گذشته وجود داشته است. این پاداش در وجه اشخاص حقیقی نیست بلکه به شرکت‌های حقوقی عضو هیات مدیره مانند سرمایه‌گذاری صبا تأمین، سرمایه‌گذاری توسعه ملی اختصاص پیدا می‌کند. لازم به ذکر است بر اساس قانون تجارت، شرکت‌ها می‌توانند تا سه درصد از سود تقسیمی شرکت را به عنوان پاداش به اعضای هیات مدیره

شهریور ماه سال جاری صرفاً افزایش شده است. رویه‌ای که هر ساله بوده و در تمامی گزارش‌های شش ماهه سال‌های گذشته وجود داشته است. این پاداش در وجه اشخاص حقیقی نیست بلکه به شرکت‌های حقوقی عضو هیات مدیره مانند سرمایه‌گذاری صبا تأمین، سرمایه‌گذاری توسعه ملی اختصاص پیدا می‌کند. لازم به ذکر است بر اساس قانون تجارت، شرکت‌ها می‌توانند تا سه درصد از سود تقسیمی شرکت را به عنوان پاداش به اعضای هیات مدیره

شرکت بورس تهران در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که پاداش هیات مدیره شرکت بورس متعلق به اشخاص حقیقی نیست و مربوط به شرکت‌های سهامدار است. شرکت بورس تهران؛ با صدور اطلاعیه‌ای توضیحاتی در خصوص پاداش ۹۱۰ میلیون تومانی ارائه کرد. در اطلاعیه این شرکت آمده است: این پاداش در دولت گذشته تصویب شده و مربوط به سال گذشته (سال مالی ۱۳۹۹) است که در مجمع تیرماه به تصویب رسیده و در صورت‌های مالی

آگهی ابلاغ رای

دانشگاه علوم پزشکی
و خدمات بهداشتی درمانی تهران

پژوهشی شماره ۰۱۰۴۰۴۴۰۰۰۰۰۰۵۹۰۱ مورخه ۱۴۰۰/۰۶/۱۳

از طرف هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارمندان دانشگاه علوم پزشکی اردبیل به مجازات انضباطی موقت از خدمت به مدت یک سال محکوم گردیده‌اید. برابر مفاد رای مذکور از تاریخ درج این آگهی حداکثر ظرف مدت یک ماه مهلت دارید در صورت اعتراض شکایت خود را به معاونت توسعه مدیریت و منابع دانشگاه تسلیم نمایید.

معاونت توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی اردبیل